

新加坡赌场起诉孔令辉 追讨250余万港元

中国乒协暂停孔令辉教练职务 国家体育总局表态将严肃查处

5月30日,中国乒乓球协会决定暂停孔令辉中国女乒主教练工作,立即回国接受进一步调查和处理。中国乒乓球协会说,依据孔令辉本人对媒体相关报道回应所述事实,认为其相关行为已经严重违反国家公职人员管理相关规定和纪律要求。

右图:2017年5月14日,孔令辉在湖北黄石举行的中国女子乒乓球队备战德国世乒赛的热身赛时的资料照片。

新华社发



本报讯 环球网5月29日发出消息,据香港《文汇报》报道,中国女乒主教练孔令辉被新加坡赌场起诉,追讨250多万港元贷款。这则消息一出,瞬间将孔令辉推到了舆论风口浪尖。当天夜里,孔令辉通过新浪微博做出澄清,表示债务纠纷是自己的亲友与赌场之间发生的。

作为中国女乒主教练,孔令辉目前正在带队参加在德国杜塞尔多夫举行的世界乒乓球锦标赛。5月30日,中国乒乓球协会决定暂停孔令辉中国女乒主教练工作,立即回国接受进一步调查和处理。国家体育总局也表态,将严肃查处孔令辉问题。

孔令辉涉赌地址留中国乒协

据《文汇报》报道:新加坡滨海湾金沙娱乐城入禀香港高院,指孔令辉于2015年2月向赌场借款100万新加坡元,其中90万新加坡元为筹码,余下10万新加坡元是成为原告“顶级玩家”的费用。但孔令辉至今仍未完全还清借款,赌场向他追讨逾45.4万新加坡元,折合约255.9万港元。《文汇报》称,原告并无在入禀状列出孔与香港有何联系,或在香港诉讼的原因。

《文汇报》中有一细节耐人寻味:原告为经营新加坡滨海湾金沙酒店娱乐场的公司Marina Bay Sands PTE LTD,被告为孔令辉,报称地址为北京中国乒乓球协会。这也是港

方迅速锁定传唤孔令辉的原因之一。地址都明确写明为中国乒协,直接排除同名可能。

孔令辉微博回应帮亲友筹码

5月29日,孔令辉通过新浪微博做出回应:有媒体陆续曝出我在新加坡赌场欠资的新闻,现就相关情况声明如下:

2015年2月我经相关组织部门同意,利用春节放假4天带父母及亲朋好友去新加坡旅游,在居住酒店楼下的赌场,亲朋好友进去娱乐,我在旁边观看,其间帮他们去取筹码并留下相关私人信息。

媒体曝出此事后,我第一时间打电话追问当时在场的亲朋好友怎么回事,才知道当时有人和赌场有债务纠纷迄今未了,导致我被卷入诉讼,我已第一时间请欠资者出面澄清事实,并保留借助法律手段保护自己的权利。

中国乒协暂停孔令辉教练职务

中国乒乓球协会5月30日决定暂停孔令辉中国女乒主教练工作,立即回国接受进一步调查和处理。

中国乒乓球协会说,他们从媒体获悉孔令辉涉讼有关情况后,立即找孔令辉了解情况。依据其本人对媒体相关报道回应所述事实,认为相关行为已经严重违反国家公职人员管理相关规定和纪律要求。

中国乒乓球协会表示坚决反对运动员、教练员及工作人员有任何违背社会道德规范的行为,对孔令辉行为将进一步深入调查,按有关规定严肃处理。并将以此事为深刻警示和教训,加强对运动员、教练员教育管理,培养、树立运动队良好思想作风和道德形象。

国家体育总局表态将严肃查处

国家体育总局新闻发言人5月30日表示,就媒体报道孔令辉涉讼一事,国家体育总局对此高度重视,一方面对此事造成的不良社会影响表示深深的歉意,另一方面将在中国乒乓球协会已做出初步决定基础上进一步查明情况,依纪依规做出严肃处理。

该新闻发言人说,孔令辉作为党员干部国家公职人员,必须严格遵守党纪国法,著名运动员、教练员更应注重自身社会形象和社会影响,带头遵纪守法。

他表示,国家体育总局坚决反对并将严肃处理各种违背职业道德和违法违纪行为,采取零容忍态度,发现一起查处一起!国家体育总局要求包括运动员、教练员在内的所有体育工作者引以为戒,严格自律,培养健康的生活情趣,坚持社会主义核心价值观,大力弘扬中华体育精神和奥林匹克精神,绝不容忍任何违法违纪失德行为!

(综合新华社、新浪体育报道)

中国煤矿棋院围棋段位赛 我市200多名小棋手 晋升段(级)位

□记者 丁进阳

本报讯 2017中国煤矿棋院围棋段(级)位赛于5月28日至29日在中国煤矿棋院举行。我市200多名小棋手晋升段(级)位。

本次比赛由中国煤矿棋院主办,来自我市各县(市、区)的484位选手参加。比赛分为5级组、2级组、1级组、1段组、2段组、3段组等,其中中级组进行六轮角逐,段位组进行七轮较量。

经过两天激烈比赛,5级组辛愿、丁冠哲等84人升为2级;2级组余浩然、李浩阳等58人升为1级;1级组李林峰、张炳勋等42人升为1段;1段组宗华、霍宣武等33人升为2段;2段组朱泽桦、王梓浩等30人升为3段;3段组张杰铭、王开懿等14人升为4段;4段组宋承澎升为5段。

2017年河南省健身气功 站点联赛在宝丰举行 我市四支队伍 拿到总决赛资格

□记者 丁进阳

本报讯 “体彩杯”2017年河南省健身气功站点联赛(平顶山赛区)于5月27日、28日在宝丰县全民健身中心举行。经过两天激烈角逐,我市四支队伍顺利拿到总决赛资格。

本次比赛由河南省健身气功管理中心、河南省健身气功协会主办,团体总分前八名代表队将参加6月中旬在汝州市举行的河南省总决赛。大赛有来自商丘市、周口市、许昌市、永城市、新乡市长垣县、平顶山市等29支代表队,170余名运动员参加。

经过两天角逐,我市湛河区滨河公园夕阳红健身气功站点、舞钢晨风健身气功站点、湛河区滨河公园东门健身气功站点、卫东区新华桥健身气功站点等四支代表队进入团体总分前八名,闯入全省总决赛。据悉,总决赛前两名将代表河南省参加全国比赛。

豫冠联赛西部赛区揭幕 平顶山足球队负洛阳



本报讯 5月28日下午4点,豫冠联赛西部赛区揭幕战在平顶山市体育村打响,平顶山足球队主场0:6负于洛阳旅发FC。

洛阳旅发FC有着洛阳职业足球俱乐部背景,实力明显优于平顶山足球队。

(杨尊尊/文 禹舸/图)

体彩大乐透

贺“283”上市一周年 体彩送您“银如意”

彩票,就买 体彩大乐透

本期 奖池 35.68 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



5月21日,是体彩高频游戏283上市发行一周年的日子,在这一年中,玩283的彩民朋友都感受到了这种新玩法的魅力。平顶山体彩分中心也在这个时间给大家送上了一份小小的惊喜,这就是“贺283上市一周年,中奖加送银如意”活动。

从2017年5月26日开始,只要在平顶山区域体彩网点购买的任二全包或者三不重五码复式彩票,单期单票中奖金额3000元以上的除了正常的奖金以外,还能获赠一个高档玻璃水杯;单期单票中奖金额在3000元以上的除了正常的奖金以外,还可获赠银如意一个;每张彩票只能领取一份礼品。

说到体彩的高频游戏,481和283可谓是一对亲兄弟,这两种玩法既有相似点、也有

不同之处,投注技巧也各不相同。就481来说,任二全包是一种比较科学、中奖率较高的投注方法。任二全包最大的特点就是只在1-8这八个数之间,选取两个数即可进行投注,投注金额24元;任二全包中奖金额根据出号形态的不同,奖金分别有74、148、222和256;任二全包的最大的优势就是选号不用考虑位置、更不用考虑开奖形态,出对子形态越多奖金反而越丰厚。简单一句话,就是:只用选号,别的不用管。根据这次活动规则,彩民朋友选择五倍的任二投注比较合适,一旦中了奖品肯定有。

283玩法中奖最频繁的形态就是三不重,占到了形态总数的65%以上。283玩法的最大优势,是有两次中奖机会;这次奖励

的三不重五码复式,就是从1-8这八个号码中选取5个号码进行的复式投注。彩民朋友们可根据自己的实际情况,制定出投注计划方案进行投注。

这次活动的奖品玻璃水杯有1000个、银如意60个,送完为止。达到活动中奖条件的朋友们,一定要记着领取奖品哟!

